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A Magyar Köztársaság Külügyminisztériumának „ A közkönyvtárak uniós programjának 2011 évi támogatása” című pályázatból valósulhatott meg az Európai Unióról szóló rendezvénysorozat.
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A téma bevezetéseként Ótott Zsolt Magyarország EU-tagságából adódó lehetőségeiről beszélt. Hódiné Vass Magdolna pedig az Eu-tagságból adódó magyar elnökség eredményeit mutatta be előadásában. A Europe Direct szegedi irodájának kiállítása is a témához kapcsolódott: „Ránk figyelt Európa! Pillanatképek a magyar EU elnökségről.”

A programon tizenéves korosztály vett részt, a diákok pedig nemcsak új ismereteket szerezhettek, hanem saját maguk is megoszthatták véleményüket a témával kapcsolatban. A pályázat keretében a könyvtár Európai Uniós külön-gyűjteménye is gyarapodott új könyvekkel. 
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Az előadásokat követően Meszesné Volkovics Szilvia vezetésével „Mit tudsz az Európai Unióról,” címmel EUkvízt hírdettünk a fiataloknak, akik az elhangzottak alapján felmérhették, mennyi ismerettel rendelkeznek az Unióról. A diákok a feladatok megoldásánál használhatták a könyvtár uniós külön-gyűjteményét is. A komoly elgondolkodtató feladatok mellett természetesen vidám, játékos kérdések is akadtak, így a résztvevők  nemcsak a fejüket törhették, hanem jól  is szórakoztak. A vetélkedő végeztével senki sem távozott üres kézzel és a sütemény is pillanatok alatt elfogyott.
Az eredmények:

1. helyezett: Ádám Zoltán, Gyóni Péter, Maróti Róbert, Rusák Dániel, Virág Richárd

2. helyezett. Bodó Erzsébet Zoé, Fodor Beáta, Horváth Fanni, Nagy Kamilla

3. helyezett: Geder Szabolcs, Kovács Zoltán, Marton Sándor Benjámin, Vass Erik

4. helyezett: Csúcs Donát, Kispál Roland, Lajkó András, Lakatos Simon, Vinek Roland
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